uyunaaibHoe 0o0uLeo0opa3oeamebl OeHue
DeOHAA 00ueodpazoeamenvHan ui J .Cy3zoansa»
- Ed

SAHMMAIT CJIHOHBIX
SA LAY

ﬂ e —— W

PabdoTy BbINOJHIII
YUYEeHMK 7 Kjaacca
JleOenes JIMuTpun




#  Tansg manucajia Ha JUCTKe OymMaru
W' ~ ABy3HAYHOE uncj0. Korma ona moBepHnyJia
' { IMCTOK BBEpX HOraMH, YHCJI0 YMEHbIINIOCHL HA
12. Kakoe unciao nanucajaa Tausa?

-

OT1Ber:

Yucno 98, T.K.
98 — 86=12




2 # 5 MoMHMIOPOB U 2 Orypla BeCAT CTOJBbKO ke,
n ™ ckoJbK0 9 momuaopos u 1 orypen.
{ Yto Ts:Kesnee: 8 moMHua0opoB nau 2 orypua?

X Pelnienue:
~f o1.+20.=9n.+1o0.

Eciau yoparb 5 TOMaTOB M3 KaKIA0H
YACTH, TO MOJYYHUTCS, YTO 2 orypua Becs
CTOJILKO K€, CKOJIbKO 4 MOMHAOPA U
orypen .Ecau yopars no 1 orypmy, 10
MOJIYYHUTCs, YTO 1 orypen BeCUT CTOJBKO
’Ke, CKOJILKO 4 ToMaTa. 3HAYUT 8 TOMATOB

BECAT CTOJBKO e, CKOJbKO 2 Orypua.

OTBEeT: 0IMHAKOBO.




i g PaspeikbTe NpAMOYrolbHMK 16x9 Ha 2 yacru, u3
~% KOTOPBIX MOKHO CJI0KUTH KBaJApAar.

A-

" w Pemmienue:
’\/{
i |
N . ’ L-——1




# Tlere pa3pewIaloT UrpaTrh MO MOHedeIbHUKAM, |
™ nATHHHAM ¥ HeueTHBIM unciam. Kakoe

_Hau0oJblee YNCI0 AHEl MoAPsaL OH CMOKeT )
UrpaTh?




CKO0JIbKO TPEYroJbHUKOB HA PUCYHKE HMEIOT
TaKyI0 JKe IUIOINAAb KaK M IeJiasi KJIeTKa?

Otser: [




ﬁlf Koty Tome 10 sger, u oH B 5 pa3 crapuie KoTa
n ™ Masima. Yepes ckoabKko et Mapimy oyaer 10
! 1er?
JIeT! 3

X Penienue:

10 : 5 = 2(roma) —
¢ Koty MaJjselmy ceryac.

10 — 2 = 8(;1eT) —4epe3
. | CTOJIBbKO JeT Koty Oyaer 10
LNZO) J1eT.

OT1BeT : uepes 8aer



N CKoJILKO peleHuii umeeT peoyc?

4

KEH +1 =YPY

Pemmienne:
198 +4 =202

298 + 5 =303
398 + 6 = 404
498 + 7 =505
195+ 7 = 202

295+ 8 =303
194 + 8 = 202
197 + 5 =202
297+ 6 =303
497 + 8 = 505

OT1BeT: 10 pewenuii.




JIBa oTa M ABa ChIHA MOMMAJIM TPeEX 3allesB,
Ka:kAblii Mo omHoMy. Kak 310 MOI10 OBITH?




#/ Kakoe camoe MaJIeHLKOE 3HAYEHHE MOKET
™ npunumars cymma K+A+N B pedyce?
4

K+A+N+G+A+R+0O+0=56

Pemienue:

17
4(+8+;+7+8+6+9+9

K+A+N+G+A+R+0O+0=56

OT1Ber: 1 7




CKoJbKO rpaHelt Opycka umMeroT gpopmy
YeThIPpEeXyroJbHuKa?

OTBeT: 5 rpanei.




11 l’ CK0JIbKO THEH HYKHO ObLIO ObI XOAUTH B OKTHAOpeE
n "B IIKOJIY, €CJIM Obl BHIXOAHBIMH IHSAMHU ObLIU BCE
'yncaa, B KOTOPBIX €CTh YeTHbIE LUQPbLI? Y

Pemrenue:
| B okTsi0pe 31 neHb.

X i YerHble unciaa — 2, 4, 6, 8, 10,
& &’J«/L;“i/ 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26,
28, 30. Bcero 15 anem.

31-15=16(x.) — HYKHO OBLLIO
ObI X0IUTH B IIIKOJIY.

OT1BerT - 16aHeit.



12 |

™

#/ ONBLITHBINH ApPecCHPOBIIMK MOET cJioHa 3a 40
™ MHHYT, a ero cbIH 3a 2 4aca. 3a CKOJIBKO
! BpeMeHH OHHM BLIMOIOT TPeX CJI0HOB BMecTe?

Pelienue:

1 caon 1/40+1/120=4/120
=1/30 — 3nauuT, 3a
Apecen- 40 30 MUHYT OHM
POBIME " mMuMHYT  gmecre BRIMOIOT 1
cJoHA. /111 MBIThSA

ChbiH 120 3 CJIOHOB
MHUHYT  HeoOxogumo luyac
30 MUHYT.

OTBeT :1 uac 30 MHUHYT




CK0JILKO TPEYroJIbHUKOB M300pPa’keHo

Ha pUCYHKe?

OTtBerT: 1 2




#
“i|~ Yo OyaeT BHIHO BMECTO 3HAKA BONPOCA, €CJIN
) 4 3aMeHuTb HA 67

{ 4 6
e

OT1BerT: 9

J



¢ Kakxoe Han0oJIbIIEe YHCI0 KJIETOK MOKET
~ pa3pesarh npsMas, nepecexkarnas droT

15
T

{ kBaapar? 3 J

O1BeT: 7




l/ Bospacr 4yeroBexka B 1998 roxy pasen cymme
W—' ™ undp roga poxaenusi. CKoIbKO emy jer?
1

X

OtBer:
b/ YenoBek poamicsi B 1980
[ roxy u B 1998 roay emy

¢ HCHOJHMJIOCH 18 Jser , T.K.
14+9+8+0=18aeT

OT1BeT:18er.




] z ¢ Ilepumerp purypsli, COCTaBJICHHON U3 KBAAPATOB,

n " paBen 6. Uemy OyaeT paBHa ee IIOMAabL?
4

Pemmienne:
X

Y/

8 | _ durypa cocrour u3 12
PABHBIX CTOPOH.

6:12=0.5 — cTopoHna
KBaJapara.

0.9x0.5=0,25 — naomaab
KBajpara

0,25x5=1.25 — naomaab
(purypsl.
Oreer:1,25




] 8 / 9 oqMHAKOBBIX KHHUT cToAT MeHbine 10 pyoueii, a

W ™ 10 Takux ke KHUT cTOAT Goabmre 11 pyoJiei.
{ CK0JIBKO CTOMT 0HA KHuUra? )

Pemmienue:

. Ilycts 1 kHura crourt 1pyo.
» 1lkomn., Torga 9 kHUr OyayT
cTouTh 9Ipyo. 99kom., a 10
KHHUT OynyT crouth 11py0. 10
Kom. 1loJrydeHHbIe 3HAYCHUS
YA0BJIETBOPSIIOT YCJIOBHIO
3a/1a4M.

OTgBeT: 1py6. 11kom.




19 l/ Jleanmoe B 6 pa3 0oJsiblle JAeJIUTeNIsl, a AeJUTe]b B

ﬂ- 6 pa3 00JbIle YacTHOro. YeMy paBeH JAeJNTENb?
4

X Pemienne:

Eciau neammoe B 6 pa3 0oJible JgeiurTeis,
a JleJIuTeN b B 6 pa3 00oyblIe 4aCTHOI0, TO
neJnuMoe 00JIbIle YaCTHOIro B 36 pas.

N 216:36=6

OTBer: 36




mlf Yemy paBaa S purypsl AEBCD, eciin Sacp =

“ﬂ- ™ 15 kB. cM, SBCD = 12 KB. ¢M, SDEC =4 KB. cm?
1

Penienue:
15 -4 = 11(kB. cM) — Sapk.

12-4=8 (KB. CM) — Szkc.
11 + 8 + 4 = 23 (KB. cM) — Saesco.

OT1BeT: 23 KB. cM




Pacrosio:kure B mopsiike BO3pacTaHus
yucJIa:

25%, 2/3, 1/3, 45%.

OT1BerT:

25%, 1/3, 45% 2/3.




Pemn peoOyc:

ChblP
i CblP

PBIBb A
Pemienue:

741 871
+ 741 Thbt

1482 1742




# Kak ¢ NoMOIIbIO OMIOHOB eMKOCTBLIO 51 1 81
™ OTJINTh M3 MOJIOYHOIA HUCTEPHBI 7)1 MOJIOKa?

23
n

-

L = Pemienue:
~f (4

’ |
' SnNUTpoB | 8nuTpoB




%l’ Kaxkoe uncio crout Ha 50 mecre B
npeacTaBJIEHHOM Psiay?

1,2,2.3.3,3.4,4,4,4,5...

Pemienne:

/ 19292939393949494949595959595969696969
6,0,7,7,7,7,7,1,7,8,8,8,8,8,8,3,3,9,9,
L 19,9,9,9,9,9,9,10,10,10,10,10,...

4 )

OtsBer: Ha 10.



25 # CKOJILKO Pa3JHYHLIX Pe3y1bTATOB MOKHO

ﬂ S— IMOJIYIUTDb, CKJIAJAbIBAfA 110 ABA YUCJ/IA U3 Haﬁopa?
4

J
X 25305
v Penenue:
1+2=3, 1+3=4, 1+4=5, 1+5=6;
¢ 2+3=5, 2+4=6, 2+5=7,

/[

Orser: { pe3yJibTaToB.



IlepumeTp OacceiiHa Ha pucyHKe paBeH 60 m.

#
y
KakoBa ero miomaab”?

x "B

Pemenue: 19Mm

60-12-3=24(M) — cymma Tpéx cTopoH(TpH MIHPHHBI)
24:3=8(M) — mMpHHA.

12x8=96(M2) — nJiomaab NepBOro NPAMOYIroJbHIKA.
12x8=96(M2) — mIomaab BTOPOro NpsiMOyroJbHUKA

4x6=24(M2) — miomaab 001IeH YacTH

96+96-243168(u2) — maomtae Saceeiina g e 1 G 8




‘Ha¥iaure BCce 4nc/ia M3 NpuMepa, eCjd Kaxxaoe us3
' HAX YATAETCH M CJI€BA HANIPABO U CIIPaBa HAJIEBO

|
iogmmakoso. )

SELNEE RN

Pemenue:




2 8 # 606 xureseit ropoaa cnenarot 606 cocucox. 600 :

iy,

n

4

¢ coycom, 6 0e3 coyca. CKoJIbKO IOHAI00UTCA
cocucok 0e3 coyca nasa 606 606 :xkurteaeii ropoga?

Pemenue:
"-/&“
(606 - 600) x (606606:606) '\«ﬁl
= 6006(c.) — mnoHagooHUTCA

g 606 606 xxkurenei
ropoja.

O1BeT: 6006 cocucoK.



Pa3ies v mMoJITHHY HA MOJIOBUHY

Perienne:

50 : 1/2 = 100.

Orser: 100.




_3_0_" Korna npoussenenne 4nces paBHO HX
i | gacTHOMY?

J)

X
{ OtrBeT: KOI'IQA NACJINTEJD
amy r

v ¥ ¥ ouH U3

L MHOKHTeJIeH PaBHBI

4 HYJTI0.




l’ CKOJBbKO MOJIYYUTCH, €CJIU 2 AecATKA

n | YMHO:KHTH Ha 5 mecsITKOB?
X Pemrenme:
“f

‘ 2 nec. = 20

¢ O 1ec. = 50
20 x 50=1000

Orser: 100 NECATKOB







